Приложение  3
Тестовое проверочное задание № 2 (вариант 1)
Вопросы:

1. В какой из последовательностей единицы измерения информации указаны в порядке возрастания:
1) байт, килобайт, мегабайт, бит;
2) килобайт, байт, бит, мегабайт;
3) байт, мегабайт, килобайт, гигабайт;
4) мегабайт, килобайт, гигабайт, байт;
5) байт, килобайт, мегабайт, гигабайт?
2. Один байт равен:

1) 16 битам;
2) 8 битам;

3) 32 битам;

4) 2 битам.

3. Количество разрядов занимаемых двухбайтовым числом равно:
а) 8;
б) 16;
в) 32;
г) 64.
4. Отрицательный знак числа в разрядной сетке обозначается:
1) 0;

2) 1;

3) -;

4) +.

5. Количество разрядов занимаемых однобайтовым числом равно:
а) 8;

б) 16;
в) 32;
г) 64.

6. Дополнительный код отрицательного числа образуется:


а) инвертированием разрядов числа;

б) прибавлением единицы к младшему разряду обратного кода числа;

в) вычитанием единицы из младшего разряда обратного кода числа;

г) прибавлением единицы к прямому коду числа.
7. Наибольшую последовательность битов, обрабатываемую компьютером как единое целое, называют:
1) машинным порядком;
2) байтом;
3) машинным словом;
4) адресом.
8. Получить внутреннее представление целого числа 34 в 8-разрядной ячейке памяти компьютера..
(в текстовое поле ввести ответ )
9. Получить внутреннее представление целого числа -34 в 8-разрядной ячейке памяти компьютера..
(в текстовое поле ввести ответ )

10. Получить внутреннее представление целого числа 123 в 8-разрядной ячейке памяти компьютера..
(в текстовое поле ввести ответ )

11. Получить внутреннее представление целого числа -123 в 8-разрядной ячейке памяти компьютера..
(в текстовое поле ввести ответ )
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